1. Změňte dané výrazy do plurálu
Příklad: musculus biceps : musculi bicipites
fossula tonsillaris – fossulae tonsilares
 ramus communicans – rami communicantes: communicant- is = gen (je uveden ve slovníku)
POZOR! Acer, -cris, -cre = 3 tvary: acer=M, acris= F, acre=N
Nasalis, e= 2 tvary: nasalis=M+F, nasale =N
Communicans, -antis = 1 tvar+M,F,N, tvar communicant- is= genitiv
arteria gastrica brevis – arteriae gastricae breves
ulcus durum et molle – ulcera dura et mollia 
os gracile – ossa gracilia
2.  Doplňte správné koncovky
fracturae multiplic__es_ column_ae__ vertebral_is__; facies ossi_is__ femoral_is__; foramen magn_um__ oss_is__ occipital_is__; dolores acr_es__ ischiadic i___
3. Přeložte do latiny
Dlouhé a krátké hlavy – capita longa et brevia
páteř (obratlový sloupec)- columna vertebralis
 štěrbina oblého vazu dělohy- fissura ligamenti teretis uteri 
bloudivá ledvina – ren migrans x nervus vagus 



